

致敬城市美容师 合力共建好生活

热烈庆祝盐城市第十二个「环卫工人日」

金秋十月,卯酉大地处处景美人欢。今天是盐城市第十二个“环卫工人日”,在此我们向全区广大环卫工人致以节日的祝贺和崇高的敬意! 环卫工作是一项平凡而崇高的事业,环卫工人是城市的美容师,是城市管理不可或缺的一支重要力量。全区广大环卫工人发扬“宁愿一人脏,换来万家洁”的环卫精神,不怕苦、不怕脏、不怕累,长期战斗在环卫第一线,创造了清洁、美好的生活和投资环境,在平凡的岗位上作出了不平凡的成绩。 近年来,在区委、区政府的高度重视和大力支持下,我区城管环卫事业投入不断加大,管理水平不断提高,市民满意度不断提升。城市化进程的推进和大丰对外影响的扩大,对环境卫生工作提出了新的更高的要求 and 期盼。全区上下要齐心协力,共同建设美好生活,让我们的家园越来越美丽、越来越温馨!



垃圾分类 就是新时尚

环卫终端处理设施工程项目展示

近年来,我区大力推进垃圾分类工作,先后建设了垃圾焚烧发电厂、废弃有机物处理中心、生活垃圾处理场、餐厨垃圾处置中心、垃圾分类处置中心等一批垃圾终端处置项目。

- 餐厨垃圾处置中心(在建): 项目位于草庙镇静脉产业园内,占地面积约40亩,总投资9975万元,日处理能力90吨/天。处理工艺采用“机械预处理+厌氧消化”工艺,运营模式采用“PPP”模式。
垃圾分类处置中心(在建): 项目位于常新南路以东、恒北西路北侧,占地面积32.7亩,总投资3834.67万元,主要对大件垃圾、园林绿化垃圾、可回收垃圾进行分拣、破碎和处理。
废弃有机物处理中心: 项目位于新丰污水处理厂东侧,占地面积6亩,设计处理城区粪便40吨/天,2018年9月投入使用。
垃圾焚烧发电厂: 项目位于草庙镇静脉产业园内,总投资5.5亿元,占地面积98亩,日处理生活垃圾1200吨,2015年9月投产运行。
生活垃圾处理场: 项目位于草庙镇静脉产业园内,占地面积120亩,总投资约4900万元,主要用于填埋生活垃圾焚烧后产生的飞灰及我区生活垃圾应急周转,2018年12月投入使用。



新型环卫设施展示

抑尘车、垃圾桶清洗车、餐厨垃圾车、可回收物收集车、有害垃圾收集车、洗扫吸一体机等。



推广垃圾分类 我们在行动

目前,大丰城区已有82个小区、184家党政机关和企事业单位实施生活垃圾分类,环卫处已与320余家餐饮企业签订餐厨垃圾收运协议,城区公共区域垃圾分类设施实现全覆盖。
垃圾分类小知识
可回收物 recycle waste 适宜回收和可循环再利用的物品,包括纸类、

塑料、金属、玻璃、织物及复合材料等。
有害垃圾 hazardous waste 城市居民生活垃圾中对人体健康、自然环境造成直接或者潜在危害的物质,如废弃的充电电池(镍镉电池、氧化汞电池、铅蓄电池等)、纽扣电池、荧光灯管(节能灯等)、医药用品、杀虫剂及包装物、油漆及包装物、日用化学品、水银产品等。
厨余垃圾 kitchen waste 城市居民生活垃圾中的果蔬及食物下脚料、剩菜剩饭、瓜果皮等易腐有机垃圾。
其他垃圾 other waste 城市居民生活垃圾中除可回收物、有害垃圾和厨余垃圾以外的生活垃圾。



抗击新冠肺炎疫情,你们勇做“逆行者”

2020年春节,广大环卫工人勇做“逆行者”,每天加班加点,开展公共区域消杀、收运处置废弃口罩、整治卫生死角、服务助力企业复工、清掏隔离点化粪池等一系列新冠肺炎疫情防控工作,为全区经济社会发展营造出安全、干净、整洁的生产生活环境。



做好本职工作之余 你们勇当“最美者”

杨华 区环卫处中转站站长



30年来,杨华所带领的环卫机组维修合格率都在98%以上,为全区环卫工作提供了最坚实的后勤保障。先后获得区“最美劳动者”“五一劳动奖章”“优秀共产党员”“最美奋斗者”和市城管工作先进个人、“五一劳动奖章”等荣誉。

周正银 区环卫处城南所公厕保洁员



周正银作为一名普通的环卫工人,用实际行动践行着“诚实守信”这一中华民族的传统美德。2019年6月份,在保洁厕所时,捡到一个内有9000元现金的皮包,想方设法交还给物主。被评为“大丰好人”和“十佳最美环卫工人”。



创建全国文明城市,你们勇担“主力军”

创建全国文明城市,是提升城市形象、满足群众对美好生活向往的民心工程。区环卫处发挥主力军作用,发扬顽强拼搏、敢打硬仗的斗志和勇气,落实精细化管理机制,切实做好道路、河道、公厕保洁,生活垃圾和餐厨垃圾清运处置等工作,开展整治暴露垃圾、清除卫生死角、清掏窨井等专项环境整治行动,全力保证在创文工作中不失分、得高分。

